
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

The college collected feedbacks from the students, teachers and alumni on the ambience and the academic 

performance of the Institution for the session 2021-22. Students have rated the question in a scale of E to A 

where E = poor; D = Fair; C = Good; B = Very Good; A = Excellent. The feedback is calculated in the numerical 

scale of 0 – 4 where 0 stands for E, i.e., Very poor and 4 stands for A, i.e., Excellent. The analysis of Student's 

feedback is presented below: 

 

Feedback on Curriculum and Academic Performance and 

Ambience of the Institution by Students (Academic Year 2021-22) 

No. of feedbacks received: 322 

Question Wise Score 

 

 

Sl No. 
 

Question Score 

OVERALL AVERAGE SCORE 3.21 

1 Facility of good classroom 3.28 

2 Facility of Drinking Water 3.16 
3 Facility of canteen 3.21 
4 Facility of common room 3.31 
5 Facility of clean washroom 3.41 
6 Facility of wi-fi 3.10 
7 Facility of cycle stand 3.02 
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Question Wise Feedback Statistics Graphs 

 
1. Facility of good classroom  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Facility of Drinking Water 
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3. Facility of canteen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Facility of common room 
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5. Facility of clean washroom 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. Facility of wi-fi 
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7. Facility of cycle stand 
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